Univerzitet u Beogradu
Masinski fakultet

Katedra za Matematiku

28.11.2016. godine
grupa: 1

Drugi kolokvijum iz predmeta Numericke metode

1. Odrediti znacajne cifre u Sirem i uzem smislu u broju r = 984.176500710800e — 30 ukoliko
je poznato da je dat sa gornjom granicom apsolutne greske A(Z) = 5.2-1073¢. Koje bi cifre
bile znacajne da je dati broj zadat bez informacije o gornjoj granici apsolutne greske i koliko

bi tada podrazumevano ova granica iznosila? Sve odgovore detaljno obrazloziti.

2. Oceniti priblizno apsolutnu i relativnu gresku racunanja vrednosti funkcije
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ako ulazni podaci iznose

r = 1.1538,y = 0.1570, z = 3.2200.

3. Funkcija f : x — y zadata je skupom skupom eksperimentalno dobijenih podataka. Izracunati

Lo [1 2 [3 4
zr | 11 | 1.3 |15 | 1.7 |19
yr | 0.60 [ 0.84 | 1.12 | 1.44 | 1.80

priblizno koordinate preseka date funkcije sa pravim x = 1.5 1 y = 1, a zatim izracunati

f(1.4)1 f"(1.4). Oceniti odgovarajuée greske tamo gde je to moguce (i koliko je moguée).

4. Sa ta¢noséu 5 - 1074 izracunati
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5. Implicitnom Ojlerovom metodom da segmentu [0, 1] sa korakom h = 0.25 priblizno resiti
Kosijev zadatak

3y —e? =siny, y(0) = g

OKRENUTI PAPIR!!!



]

6. (Zadatak iz gradiva za Prvi kolokvijum) Ispitati obi¢nu, apsolutnu i uniformnu konvergenciju

reda
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z > 0.

Aleksandar Pejcev
Jelena Tomanovié¢
Napomena:

Potpisati ovaj papir i predati ga sa resenjem zadataka.

SRECNO!!!
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Drugi kolokvijum iz predmeta Numericke metode

1. Odrediti znacajne cifre u Sirem i uzem smislu u broju * = 984.176500710800e30 ukoliko je
poznato da je dat sa gornjom granicom apsolutne greske A(Z) = 5.2-10%. Koje bi cifre bile
znacajne da je dati broj zadat bez informacije o gornjoj granici apsolutne greske i koliko bi

tada podrazumevano ova granica iznosila? Sve odgovore detaljno obrazloziti.

2. Oceniti priblizno apsolutnu i relativnu gresku racunanja vrednosti funkcije

sinxz + /2y
flz,y,2) = %5 5.3
% — 2y

ako ulazni podaci iznose

z = 1.1538,y = 0.1570, z = 3.2200.

3. Funkcija f : x — y zadata je skupom skupom eksperimentalno dobijenih podataka. Izracunati

E |0 1 2 3 4
x| 1.0 | 1.2 |14 |16 | 1.8
yr || 0.50 | 0.72 ] 0.98 | 1.28 | 1.62

priblizno koordinate preseka date funkcije sa pravim x = 1.5 1 y = 1, a zatim izracunati

f(1.5) 1 f"(1.5). Oceniti odgovarajuée greske tamo gde je to moguée (i koliko je moguée).

4. Sa ta¢noséu 5 - 1074 izracunati

jus
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5. Implicitnom Ojlerovom metodom da segmentu [0, 1] sa korakom h = 0.25 priblizno resiti
Kosijev zadatak

2 —es =siny, y(0) = g

OKRENUTI PAPIR!!!



]

6. (Zadatak iz gradiva za Prvi kolokvijum) Ispitati obi¢nu, apsolutnu i uniformnu konvergenciju

reda
f e~k sin kra >0
0.002k3 — 1.3k — 1.7’ )
k=0
Aleksandar Pejcev
Jelena Tomanovié
Napomena:

Potpisati ovaj papir i predati ga sa resenjem zadataka.

SRECNO!!!



